
 

 

 

 به نام خداوند بخشنده مهربان 

 شهید مطهری )ره(  علوم و معارف اسلامیهای  امتحانات هماهنگ نوبت اول دبیرستان

 1ریاضی آمار نام درس:  1402-1403سال تحصیلی:  دبیرستان: 

 دقیقه  110مدت امتحان:  14/10/1402تاریخ امتحان:  دهم پایه: 

 نمره: شماره دانش آموزی: خانوادگی:نام و نام 

 بارم 3از   1  صفحه:                                                                                                                14 تعداد سؤالات: ردیف

 .دیرا با عبارت مناسب پر کن   یخال  یجاها  1

درآمد برابر   زان یبا م ها نهیهز زانی که در آن م  دهدیرا نشان م  د یاز تول  یزان یم  الف( ......................

 .شودیم

, 𝑥2 اگر  ب( 𝑥1    5ی معادله   ی هاشهی ر𝑥2 − 3𝑥 − 2 = ................  با  ت برابر اس   𝑥1𝑥2 ,باشد  0

𝑥1و  + 𝑥2    برابر است با  ........................... 

 .................................هرگاه ,تابع است  ک ی  انگر ی ب   𝑩به مجموعه   𝑨از مجموعه   نیکا ینمودار پ  کی   پ(

  

1 

 .دیشده را مشخص کن  داده  ی هاعبارت  ینادرست ای   یتدرس 2

 

 .کندینقطه قطع م  ک ی در    ,نمودار تابع را حداکثر ها    𝒚 با محور  یهر خط مواز  الف(

نما  توپی    در رابطه   ب( =
 وزن  بر حسب کیلوگرم

مجذور طول قد بر حسب متر 
و نما توپ متغیر مستقل   یرها یوزن و قد متغ,    

 وابسته است.

5/0 

 .دیرا انتخاب کن   حیصح   نهی گز   3

𝑥الف(    =  ؟زیر می باشد  ه معادل  کدام   ریشه ی مضاعف 1

     1 )(𝑥 − 1)(𝑥+ 1) = 0                            2  )𝑥 − 1 = 0    

   3  )𝑥2 + 1 = 0                                        4  )(𝑥 − 1)2 = 0 

 ؟ دهدیتابع را نشان م  کی   ر یاز روابط ز کی کدام  ب(  

 .دهدیم  نسبتروز تولدش را    , که به هر فرد یارابطه  (1

  .دهدیرا نسبت م   لش ی که به هر فرد شماره موبا  ی ارابطه  (2

 .  دهد یاش را نسبت م یستی تور  ی که به هر کشور شهرها  ی ارابطه  (3  

 .دهدیرا نسبت م   ش یهایکه به هر شهر سوغات  ی رابطه ا   (4

 

 ؟دهدینمتابع را نشان   کی کدام نمودار  پ(  
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 ردیف   3 از  2صفحه:  بارم 

𝑥) معادله    یها در مورد جوابت(    − 2)2 =  ؟ گفت  توان یچه م  25−

 .دارد  یقی حق  شه ی ر  ( دو2   .                        مضاعف داردی    شه یر  (1

 .صفر است  هاشهیمجموع ر(  4.                            ندارد  ی قیحق  شه یر  (3

 

 

 با نوشتن معادله آن عدد را  .شودیم  ۷حاصل برابر    ,میرا با سه برابر آن جمع کن  یاگر نصف عدد  4

 .دی اب یب 

 

1 

 .دی کن  لخواسته شده ح  ی هااز معادلات داده شده را از روش  ک یهر  5

𝟓𝒙𝟐           ی  ریگشهیر                                                                         − 𝟏𝟐𝟓 =      ) الف   𝟎

𝟑𝒙𝟐        مربع کامل                                                                           + 𝟔𝒙 − 𝟗 =  )ب     𝟎

𝟒𝒙𝟐   ی      روش کل                                                                             + 𝟕𝒙 − 𝟐 =  )پ    𝟎
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 .باشد   4و    -3  آن  ی هاشهیکه ر   د یس یبنو  ی معادله درجه دومالف(   6

 

𝑥   ب( اگر = ی  معادله  ی هااز جواب  یکی  1
𝑥+𝑎

2𝑥−1
+
𝑥+4

𝑥−2
=  ؟ است یچه عدد𝑎   ,  باشد   3
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1 

 .دیرا حل کن  ر یز  ی ای معادله گو ۷

                                                                                                        
𝑥−3

𝑥+3
−

𝑥

𝑥−3
=

18

𝑥2−9
 

  

5/1 

روز زودتر   10نفر اول    , کار کنند  ییاگر به تنها   یول   .دهندیروز انجام م  12را در    ی دو کارگر با هم کار 8

  ؟کندیکار را در چند روز تمام م  ییکارگر دوم به تنها  .کندیاز نفر دوم کار را تمام م

 

1 

𝑚 مقدار   ,تابع باشد  ℎی   اگر رابطه  9 + 𝑛  دی را بدست آور. 

                                                      ℎ = {(3 , 𝑚 + 2) , (3 , −4) , (𝑚 , 𝑛 + 7) , (−6 , 4)} 

1 

10 
𝐴     م یاشاگر داشته ب = {0 , 2 , 4 , −

1

2
} , {

𝑓: 𝐴
         
→  𝐵

𝑓(𝑥) = √2𝑥 + 1
 آنگاه    

 .دی برد تابع را مشخص کن الف(

 .دی ده  مایش و زوج مرتب ن   یکان یتابع را به صورت پ ب(  

  

 

1 

1 



 

 

 ردیف 3از   3صفحه:  بارم 

11 

3 2 1 0 𝑥 
8 3 0 -1 𝑓(𝑥) 

2𝑓(0)با توجه به جدول   .دهدیرا نشان م  𝑓جدول مقابل تابع  + 𝑓(3)  دی را بدست آور.  
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  .دی سی توابع مجموعه دامنه و برد را بنو  یبرا  12

         

 

 

 

1 

𝐶(𝑥) به معادله  ی انهی عدد کالا تابع هز  𝒙 د یتول   ی شرکت برا  کی 13 = 3000 + 100𝑥   بر حسب تومان

 : تومان بفروشد 200اگر هر کالا را   .دارد

 

 .دیسی تابع سود شرکت را بنو  الف(

 ؟آغاز شود  یکرده و بفروشد تا سودده  دی تول  دی شرکت حداقل چه تعداد کالا با  ن یا  ب(

  

2 

𝑓(−2)بر حسب  یخط  یتابع  𝑓(𝑥)اگر  14 = 𝑓(0)  و 8 =  : باشد  𝑥  و 4

 

 .دی سیآن را بنو   ه را به دست آورده و معادل  𝑓(𝑥)   خط  ب یش  الف(

 .دینمودار آن را رسم کن   ب(
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 20 موفق باشید 

 دبیر م و نام خانوادگینا گذاریتصحیح و نمره
نهایی پس از رسیدگی به  نمره 
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 م و نام خانوادگی نا
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  با حروف  با عدد  با حروف  با عدد
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